



Один из самых самобытных русских писателей Евгений Иванович Замятин родился в 1884 году в тамбовском городе Лебедянь. Мать будущего писателя была очень образованным человеком, любила литературную классику и играла на рояле. Отец Замятина был священником.

В период с 1893 по 1896 года будущий писатель обучался в Лебедянской прогимназии, где на протяжении некоторого времени работал его отец. Позже Евгений перевелся в Воронежскую гимназию, где продолжил обучение, и которую успешно закончил в 1902 году, получив золотую медаль. Несмотря на то, что хуже всего писателю давалась математика, он выбрал обучение на кораблестроительном факультете Петербургского Политехникума. Позже писатель признается, что именно по этой причине он выбрал для обучения «что ни на есть математическое».



В 1905 году писателя арестовывают за большевистскую агитацию среди рабочих, но весной этого же года отпускают. Спустя несколько лет, в 1908 году Замятин оканчивает обучение в Политехническом университете. Ещё несколько лет Замятин работает в своем же институте и преподает будущим студентам предмет корабельной архитектуры.

Что касается литературного дебюта писателя, то он состоялся в 1908 году, когда в свет выходит его первый рассказ под названием «Один».



В 1913 году писатель уезжает в город Николаев. Именно здесь рождаются очень многие его произведения, которые впоследствии получили достаточно широкую известность. Одно из них – «На куличках». Данная повесть вызвала широкий резонанс в обществе, так как раскрывала истинное лицо общества и царской армии. Однако по решению правительства номер журнала с данной повестью арестовывают.

В 1916 году писатель покидает Россию, отправляясь в Англию. Здесь он на протяжении нескольких лет работает на судостроительных верфях. Кстати, именно при его участии строятся несколько ледоколов для России. Один из самых известных среди данных ледоколов – «Святой Александр Невский». Также в Англии стартует новый период творчества писателя.

